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DET ER VED at være juletid – også
selvom det kun er starten af novem-
ber. Forretningerne har i hvert fald
forberedt sig længe, så hvorfor ikke
også os?

Der er noget fantastisk værdifuldt i
forventningen. Det at have noget at se
frem til, noget at glæde sig til. Det kan
få det til at boble dybt inde (uden at
det skyldes sult eller dårlig mave!).

Ordet forventning er bare blevet
lidt mindre værd i vores tid, ligesom
så meget andet. For forventning er
ikke længere en længsel efter noget
større og bedre, men istedet et krav –
en måde vi forventer at tingene skal
være på. Er tingene ikke som vi for-
venter, så må man klage eller ihvert
fald regne med, at tingene ændres og
bliver, som man forventer.

I vores relationer har vi hver især
forventninger, som desværre klinger
mere negativt, end de burde. Måske
forventer du, at opvasken skal klares,
at manden skal være klar på et be-
stemt tidspunkt, eller at man ikke går
ind i stuen med sko på.

MEN ÆRLIGT TALT, så tror jeg at vi
med julen bliver udfordret til at for-
vente noget mere... Og jeg ved godt, at
det lyder lidt som et reklameslogan for
et eller andet firma, der producerer et

Af Tomas Lindholm
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Om at vente og forvente

LEDER

hverdagsprodukt. Men det er langt fra
det, jeg taler om. For de forventninger
jeg har til produkter, jeg køber i super-
markedet, er jo netop også ting jeg reg-
ner med – at kødet overholder salgs-
datoen og lignende. Det er ikke sikkert,
jeg kan regne med, at det lever op til
mine forventninger, men det er stadig
noget jeg forventer/regner med.

Forventning er noget helt andet i
min forståelse. Det er at længes efter
noget, som er større, og som kaster lys
ind over mit liv, uden at jeg har for-
tjent det. Det er en drøm om noget,
som nærmest er uopnåeligt, men som
måske bliver muligt. Det er en drøm
om en kærlighed, som ikke forventes
gengældt, men som bare elsker, fordi
det er det, den kan.

„FORVENTNINGENS glæde er den
største“ siger man, og det er sikkert
rigtigt, i hvert fald hvis man bærer på
den rigtige forventning. Den, som kan
få glæden til at boble inde i én. Fordi
man bliver mødt af noget, som man
næsten ikke turde håbe på, men som
alligevel ser ud til at være en virkelig-
hed.

Det er sådan en forventning som jeg
vil opfordre dig til at finde frem...

I dit ægteskab, hvor du normalt
bare forventer ting som er forudsigeli-

ge. I dine relationer, som godt kunne
trænge til at drømme om noget nyt liv
og friskhed. I din arbejdssituation,
hvor du måske ligger under for andres
forventninger.

Og så i anledning af julen – fordi der
er afsat en hel måned i vores kalender
til at „forvente“ (advent). Fordi vi
endnu engang skal fejre, at det, vi ikke
regnede med eller turde håbe på, alli-
gevel skete, da Gud brød ind i vores
mørke verden. Med liv og „fred til
mennesker, med Guds velbehag“.

Tomas Lindholm
Præst i Frikirken Salem
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Interview v/Ingolf Bjørsted

Maritt: Der var mange børn, og de var
meget nysgerrige, selvom de i begyn-
delsen var generte. Kun de tre mindste
kom hen til os, og sagde hej. De andre
så lidt til fra sidelinien.

Vi så deres arbejdsrum, hvor de læ-
ser lektier. Her var bl.a. et stort Dan-
markskort, hvor de havde sat prikker
alle de steder, hvor der er kirker som
støtter dem.

Det gjorde indtryk på mig, at så
mange børn har så godt et fællesskab.

Louisa: Børnene ser ud til at have det
godt. De har det som en stor familie.

Mogens: Vi var der jo for at aflevere
noget tøj. Vi så dem i tøjet. Der er en
god stemning på børnehjemmet, både
blandt børn og voksne. Vi var der en
formiddag.

Effie: En grund til at jeg hjælper med
denne opgave er, at når nogen i Dan-
mark tager initiativ til at hjælpe børn
i mit hjemland, så vil jeg med glæde
være med til at hjælpe. Så kan de børn
få en fremtid i Ghana og et godt liv
der. Måske bliver en af dem en læge,
som kommer til at redde andres liv.

Hvis børnene ikke var kommet til
Fathers Home, ville deres tilværelse
nok have været forfærdelig. Jeg har
selv gået i skole med en dreng, som

Hjælp til børn i Ghana
Familien Jensen i Auderød er dybt involveret i at formidle hjælp til bør-
nehjemmet Fathers Home i Ghana, som Frikirken Salem støtter.
Familien består af Effie, Mogens og døtrene Maritt og Louisa. De for-
tæller her om deres kontakt til børnehjemmet og om deres besøg.

måtte droppe ud af femte klasse i
halvfjerdserne, og har levet på gaden
siden. Det ville nok have været skæb-
nen for dem på børnehjemmet også,
hvis ikke de var kommet der.

Jeg har nu været på børnehjemmet
tre gange, i forbindelse med at vi er på
ferie og familiebesøg.

Maritt: Mor er meget kreativ, med at
få fat i det vi har med. F.eks., da hun
hørte om en butik som stopper, gik
hun ned og sagde, at hvis de ikke fik
solgt det hele, ville hun gerne hjælpe
dem af med noget af det til børnehjem-
met. Sådan har hun også kontaktet an-
dre. Og mange vil jo gerne hjælpe.

Mogens med beundrende børn.
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Louisa: På samme måde
da en skobutik i Hundested
lukkede. Så fik vi alle bør-
neskoene. Der var rigtig
mange. Den samme dame
har en butik i Helsinge. Ef-
ter udsalget i efteråret fik
vi alle dem hun ikke havde
fået solgt, for nu var der jo
kommet en ny kollektion,
med en ny børnemode. De
sko havde vi med til jul.

Effie: Lige nu er der en
forretning, som gerne vil
give noget tøj. Hun var helt glad for, at
jeg kom.

Maritt: Når vi har mere med, end
børnehjemmet lige umiddelbart har
brug for, sørger de for, at andre i områ-

det også får noget. F.eks. da vi havde
mange sko med, fik børnehjemmet det
meste, men der kom også børn fra om-
rådet, da det rygtedes kom der rigtig
mange. Vi anede ikke, at der bor så
mange børn i nærheden, som gerne vil-
le have nogle pæne sko fra Danmark.

Effie: Mange kom tilbage med deres
forældre, som sagde tusind tak. Vi tog
ikke billeder af de voksne. Vi kan jo
godt hjælpe, uden at de skal kvittere
med et billede. Vi må også respektere
dem, som de er. Jeg kender jo til deres
følelser, de har jo også stolthed

Maritt: Da vi var dernede i julen,
havde vi købt kage og slik. Så lavede vi
en masse små pakker. Børnene i områ-
det, hvor vi bor, kom så og fik dem.

Mogens: Børnehjemmet har jo også
brug for kontante beløb. Uden penge
kan de ikke eksistere.

Effie: Selvom der er fri undervisning
i Ghana, er der mange udgifter til sko-
leuniformer og transport.

Maritt: Jeg synes, det kunne være en
god ide, hvis f. eks. de store børn i
børnekirken fik en personlig ven, hvorEffie med et par betuttede børn.

Louisa og Maritt hjemme i Auderød
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man kunne fortælle hinanden,
hvordan det er at være barn i Dan-
mark, og hvordan det er at bo på
børnehjemmet.

Effie: Børnene lærer engelsk i sko-
len, nogle steder før det lokale
sprog. Så det skulle være muligt at
skrive sammen. Måske kunne nog-
le af de store børn også inviteres
på besøg i Danmark. Men det er
vigtigt, at ingen føler, at der bliver
gjort forskel.

Mogens: Det kunne måske
være, når børnene er blevet så
store, at de er på vej videre fra
børnehjemmet, at de blev invi-
teret en tur til Danmark.

Læs mere
om børnene
i Ghana

Missionsforbundets
Ghana-udvalg har
udgivet en folder om
Fathers Home, hvori
man kan læse mere
om arbejdet. Her har
man også mulighed
for at melde sig som
fast sponsor for bør-
nehjemmet. Folderen
ligger i kirkens hall, og
man er meget velkom-
men til at forsyne sig.

Hej alle! Så er vi igen klar til at lave
det helt store lan-party, hvor vi sætter
vores medbragte computere sammen i
et netværk og spiller mod hinanden!

Vi starter d. 13. november kl. 20:00
hos Joachim på Nødebovejen 31, Hun-
dested. Alle er velkomne, dog ville det

være dejligt, hvis vi kunne få en til-
melding senest d. 9. november, enten
på sms til 30 26 88 19 eller ved at
snakke med Jonas eller Joachim.

Det med spilene finder vi ud af sam-
men, hvilke spil vi vil og kan spille.

Hilsen Joachim

Computeraften



Spejderliv

bladene falder
og

det samme gør temperaturerne
men

det skal ikke holde os inden døre
så

HUSK varmt tøj og fodtøj
hver

spejderaften, indtil det bliver varmere

er der julefest for hele familien
husk

at sætte X i kalenderen allerede nu
se

omtale af arrangementet andet sted i bladet
alle

spejdere vil forberede indslag og være med
til

at gøre denne dag festlig for alle
på

glædeligt gensyn



„Jagten på den grønne appelsin“ er et
løb, som foregår i Kvickly. Det går ud
på at finde en række poster, der fortæl-
ler om, hvordan forskellig slags mad
påvirker klimaet med sin CO2-udled-
ning.

NB: Da selve løbet foregår fra kl 18-
19 mødes spejderne denne gang på

Tilføjelser til spejderprogrammet
den grønne græsplæne foran Kvickly
(ikke i Salem). Efter løbet går spejderne
i samlet flok tilbage til Salem, hvor af-
tenen slutter til sædvanlig tid kl 20.

Spejder holder julefri i december og
januar, første spejdermøde i 2010 bli-
ver mandag 1. februar.



En dejlig solrig weekend i september
var 23 spejdere og 6 ledere af sted på
Gillespejdernes årlige weekendtur
sammen med de øvrige spejdere i vo-
res område, vi var ca. 125 spejdere i
alt. I år var vi på Arresøcentret med
temaet jorden rundt i luftballon.

Vi havde fået den hjemmeopgave at
fremstille vores egen varmluftballon,
der skulle kunne flyve. Vi arbejdede
hårdt med forberedelserne og havde 4
flyveklare balloner med.

Juniortroppen startede allerede fre-
dag aften med teltopslagning og ind-
retning af lejrplads, spisning af mad-
pakker og hygge ved bålet. Lørdag
morgen kom Ulvene og Bæverne til.
Hele dagen var der løb for alle. Der var
rigtigt mange udfordringer både til
hovedet og til resten af kroppen.

På en post skulle hele holdet kravle
op af et stort net og ned på den anden
side, ligesom BS – vildt, men alle klare-
de det flot! På en anden post skulle
man kunne alle fiskene og på en tredje

blev der lavet flotte tørklæder med
stoftryk, og sådan fortsatte det med
spændende opgaver til om eftermid-
dagen.

Bedst som vi var i gang med at lave
aftensmad over bål, kom en rigtig stor
luftballon, så vi efterlod den halvfær-
dige svenske pølseret og så den flotte
luftballon blive varmet op og komme
op at flyve, nogle fik endda en tur i
den! Senere var det så vores egne bal-
loner, der skulle op at flyve, det gik
også godt. Alle kom op at flyve, nogle
længere end andre.

Søndag formiddag var der præmie-
overrækkelse. Alt på weekenden fra
løbet til madlavningen og lejrplads-
indretning mm. tæller med i bedøm-
melsen. Juniortroppen fik en 3. plads i
deres aldersgruppe, Ulvene fik en 2.
plads i deres, OG Bæverne fik en 1.
plads. Tillykke alle sammen! SÅ FLOT

På billedet ses Mathilde fra Bæver-
ne med det flotte trofæ, de fik på Gil-
lespejderweekenden.

Luftballon og førsteplads



ULVE

Dato  Bh.kl.+1. klasse

2. nov.

9. nov.

16. nov.

23. nov.

30. nov.

6. dec.

1. febr.
2010

2.-3. klasse 4. klasse og
opefter

Jagten på den grønne
appelsin

(se forrige side)

Nyt mærke

Knuder og knob

Forberede julefesten

Smuglerløb

JUNIOR-
TROPPEN

BÆVER

Spejderprogram

Eventyr

Jagten på den grønne
appelsin

(se forrige side)

Gør det selv

Knuder og knob

Forberede julefesten

Bål, bål og atter bål

Smuglerløb

Fuldmånemøde - nye ulve
optages i flokken

Jagten på den grønne
appelsin

(se forrige side)

Mærket Lind:
„Klar dig selv“

Vi arbejder med
forskellige knob

Forberede julefesten

Smuglerløb

JULEFEST
(mere information senere)

Ingen spejder
i resten af december

og i januar
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Vejrudsigten var ikke lovende. Det så
ud til, at vi skulle få en regnfuld Kids
Fun Night den 28 august. Men regnen
stoppede sidst på eftermiddagen, og
der kom ikke en dråbe mere, efter at
hoppeborgen var sat op (Tak Gud).

Alle de udendørs aktiviteter kørte
godt, - ja, det gjorde de indendørs alt-

58 børn til Kids Fun Night
så også, og 58 børn havde en rigtig god
aften. Vi sluttede aftenen af med kon-
kurrencer og en lidt moderne og alter-
nativ fortælling om den barmhjertige
samaritaner.

Mange af børnene glæder sig allere-
de til næste Kids Fun Night, som er
den 23. april 2010.
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Præst på barsel
Menighedsrådet har givet Tomas lov
til at tage fire ugers barselsorlov fra
d. 11. november og frem til d. 9. de-
cember. Det betyder at præsten ikke
umiddelbart er til rådighed i denne
periode, og det betyder en række gæ-
stetalere på disse fire søndage. Mere
om det herunder.

Gæstetalere
Situationen er pt. sådan i vores kirke
at Tomas i gennemsnit prædiker to
søndage om måneden og der de reste-
rende søndage skal hentes eksterne
talere ind, så de næste måneder kan
du se frem til at lytte til:

Per Hansen – 8. november
Per har for nyligt lagt sit liv om – efter
at have været selvstændig som grafisk
designer, og ansat i Strandvejskirken i
Humlebæk som administrator, har Per
nu søgt nye udfordringer og er blevet
ansat på et bosted for utilpassede
unge på midtsjælland. Ved siden af det
job, er han aktiv frivillig i den lokale
håndboldklub, og så har han et hjerte
for lovsang og profetisk tjeneste. Per
har besøgt Frikirken flere gange tidli-
gere.

Anders Gjesing – 15. november
Anders er ansat på Efterskolen Øre-
sund, hvor han bl.a. underviser i
dansk, og samtidig underviser han læ-
rerstuderende på et af københavns læ-
rerseminarier. Han er gift med Christi-

DET SKER I KIRKEN na og far til to lækre unger. Anders er
engageret i Kristent Fællesskab i Rød-
ovre, hvor han også ofte prædiker – og
jeg har længe forsøgt at få ham til at
besøge os. Nu lykkes det endelig.

Britta Pedersen – 22. november
Britta er sikkert et kendt ansigt i Fri-
kirken, idet hun har været engageret
her igennem mange år. Hun er bl.a. ak-
tiv med teenkirken, som hun dog den-
ne dag må give videre til en anden.

Kresten Jensen – 29. november
Kresten Jensen er landsleder for Evan-
gelisk Børnemission og brænder sta-
dig – efter et engagement hen over
mere end to generationer, for at kom-
munikere Guds rige til børn. Han taler
varmt og simpelt om det som er aller-
mest væsentligt. Kresten har besøgt
Frikirken mange gange tidligere.

Ingolf Bjørsted – 27. december
Søndagen mellem jul og nytår er det
Ingolf Bjørsted, som står på talersto-
len. Det er han ikke uvant med, idet
han ofte fungerer som mødeleder i kir-
ken, og flere gange tidligere som taler.
Ingolf har op gennem livet altid været
engageret i et eller andet kirkearbejde,
og idag er det international mission,
som er en af Ingolfs mærkesager.

Bjarne Nederby-Jessen – 10. januar
Som tidligere missionær i Grønland,
og fortsat aktiv boglæser, anmelder,
klumme skribent og alt muligt andet
er Bjarne en engageret sjæl. Han er
også et kendt ansigt i Frikirken, og ty-
pen som næsten altid har læst en eller
anden bog som han har lyst at fortælle
om.
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Niels Fhær Larsen – 17. januar
Niels Fhær Larsen er også aktiv i Fri-
kirken, hvor han bl.a. sidder i menig-
hedsrådet. Niels er ansat i Gribskov
kommune, og egentligt uddannet til at
arbejde langt ude i skoven.

Leon Have Thomsen – 31. januar
Leon Have er en af Missionsforbun-
dets ældre prædikanter. Det tillader
jeg mig at skrive, idet Leon for nyligt
har trukket sig tilbage fra arbejdslivet,
og en post som leder af Skandinavisk
Børnemission. Han er dog fortsat en
værdsat forkynder, som bruges aktivt
i flere af Missionsforbundets kirker –
ikke mindst i menigheden i Sorø, som
han er tilknyttet.

Simon Holtti – 7. februar
Simon Holtti er ligeledes tidligere
præst i Missionsforbundet. Han er dog
idag ansat i organisationen „Åbne
døre“ og besøger os som repræsentant
for denne. Du kan læse mere om deres
arbejde på www.forfulgt.dk

Julefest for alle aldre
Søndag d. 6. december kl. 15.30 afhol-
des Frikirkens traditionelle julefest.
Der er dog ikke nødvendigvis meget
traditionelt over den, udover at pro-
grammet altid er inspirerende og til-
rettelagt for alle aldersgrupper.

Juleaftensgudstjeneste
Juleaften, torsdag d. 24. december
kl. 15.00 samler vi familier og venner
til julegudstjeneste i Frikirken. Be-
mærk tidspunktet!

Nytårsandagt
Efterhånden er det blevet en tradition,
at vi mødes nytårsaftensdag til en
kort liturgisk andagt. Og udnytter
muligheden for at slutte året af i efter-
tænksomt nærvær. Andagten begyn-
der kl. 14 og varer 30-40 minutter.

Menighedens årsmøde
afholdes søndag d. 7. marts 2010
kl. 13.00. Den foreløbige dagsorden ud-
sendes omkring årsskiftet.

Af Tomas Lindholm

For at være flere om at løfte ansvaret
for vores gudstjenester, udover en
præst på halv tid, har vi valgt at ned-
sætte en gruppe til at drøfte og plan-
lægge disse.

Opgaven består i at planlægge og
tænke kreativt omkring gudstjenester-
ne, samt programfastsætte hvilke
gudstjenestetyper vi skal have hvor-

Flere om ansvaret for gudstjenesterne
når, og hvem der skal inviteres. Grup-
pen kommer til at arbejde tæt sam-
men med mødelederne.

Gruppen består i skrivende stund
af Henning Jensen, Leif Kristensen,
Margit Hørup, Thorhild Holm, Hanne
Jensen og Tomas Lindholm.

Hvis du har idéer eller inputs til vo-
res gudstjenester er du meget velkom-
men til at kontakte en af disse.
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Åndelig vejledning er et samvær mel-
lem to mennesker, en vandrer og en
medvandrer, hvor man mødes jævn-
ligt til samtale og bøn.

De første 12-13 medvandrere har nu
stillet sig nu til rådighed. Listen over
disse kan fås hos koordinatoren eller
din præst. Her kan du også få yderli-
gere information om åndelig vejled-
ning i Salem. Vi udsender også gerne
en folder om tjenesten som åndelig
vejleder/medvandrer, som i princippet
er for alle kristne.

Lyder det interessant, er du særde-
les velkommen til at deltage ved vejle-
dermøderne, som er åbne for alle. Her
drøfter vi tiltag og lytter til hinanden.

Niels Fhær Larsen
Tlf. 48790516
nielsfl@live.dk

Åndelig vejledning Kvinder inviteres til brunch
Lørdag den 14. november taler Flem-
ming Bille Jensen, København, en af
Danmarks bedste bibellærere.

Flemming Bille vil undervise ud fra
Matthæusevangeliets kapitel 5 med
overskriften: „Hvad er det, Gud leder
efter?“ En meget spændende og igang-
sættende undervisning omkring Jesu
undervisning. En undervisning, der
gør noget ved den lyttende.

Bille underviser hver torsdag kl.19-
21 i Vineyard-kirken på Frederiksberg
og kan høres på nettet på
www.Bibelmedbille.dk.

Den 16. januar 2010 vil Hanne Sø-
gaard starte året op med sin klare un-
dervisning. Hanne medbringer per-
sonlige profetiske ord, som er til stor
opmuntring for enhver, som modtager
et ord!

På vej mod fremtidens kirke
Ved to velbesøgte
aftener har ca. 60 af
kirkens medlemmer
arbejdet med, hvor-
dan fremtidens Fri-
kirken Salem skal se
ud. Tanken er, at det
skal udmønte sig i en
ny ansættelse, efter
at Gunni Bjørsted
stoppede i august
2009.
Det næste møde i
processen er et me-
nighedsmøde den
7. januar 2010.
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Julemarked
lørdag d. 28. november

kl. 10-16
Vi håber at se dig/jer til vort julemarked i Frikirken Salem.

Her har du mulighed for at starte adventstiden på en hyggelig måde.
Købe en kop kaffe/ gløg med æbleskiver, slappe af, møde mennesker,

se på de mange lækre ting som vennerne har kreeret.

Julemarked
Nye træting, juleting, engle, kors, adventskranse,smykker, sjaler,

fuglebure,småkager,duge, lækre veste, huer, bolcher og meget ,meget mere.

Genbrugsbutikken
Kom og gør et kup, ting og sager, pænt tøj, børnetøj, legetøj, sko, tasker, bælter,

bøger, møbler, lysestager, gammelt sjovt julepynt og meget, meget mere.

Auktion
Flot lædersofa, lysestage, billede, nyt Seiko ur, solarium og

andre spændende ting.

Hvad kan du hjælpe med
En praktisk hånd, noget du selv har lavet, eller noget i dine gemmer,

som kan genbruges.

Afleveringsdag
Ting til julemarked: Søndag den 15. november kl. 13-15. Frikirken Salem.

Hvad går evt. overskud til
Julekurve til mennesker i Halsnæs kommune. Vi vil gerne bringe glædesbud,

en kærlig julehilsen fra Frikirken Salem.

Har du spørgsmål
KONTAKT:

Lizzy tlf. 24603506
Lisbeth J. tlf. 47723549

Susse tlf. 47724056



   
   

K
al

en
de
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n November:

Søndag d. 1. kl. 10.30: Brunchgudstjeneste – Tomas Lindholm
Søndag d. 8. kl. 10.30: Gudstjeneste – Per Hansen
Lørdag d. 14. kl. 10.00: Kvinder til brunch:

Flemming Bille Jensen taler
Søndag d. 15. kl. 10.30: Gudstjeneste – Anders Gjesing
Søndag d. 22. kl. 10.30: Gudstjeneste – Britta Pedersen
Lørdag d. 28. kl. 10-16: Julemarked (se omtale andetsteds i Step)
Søndag d. 29. kl. 10.30: Gudstjeneste – Kresten Jensen
Mandag d. 30. kl. 14.30: Café 50+ „Mødet med burmesiske

flygtninge“ v/Ingolf Bjørsted

December:
Søndag d.  6. kl. 15.30: Julefest (se omtale andetsteds i Step)
Søndag d. 13. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Søndag d. 20. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Torsdag d. 24. kl. 15.00: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Søndag d. 27. kl. 10.30: Gudstjeneste – Ingolf Bjørsted
Torsdag d. 31. kl. 14.00: Liturgisk nytårsandagt – v/Tomas Lind-

holm

Januar:
Søndag d. 3. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Torsdag d. 7 kl. 19.30: Menighedsmøde
Søndag d. 10. kl. 10.30: Gudstjeneste – Bjarne Nederby Jessen
Lørdag d. 16. kl. 10.00: Kvinder til brunch: Hanne Søgaard taler
Søndag d. 17. kl. 10.30: Gudstjeneste – Niels Fhær Larsen
Søndag d. 24. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Søndag d. 31. kl. 10.30: Gudstjeneste – Leon Have Thomsen

Februar:
Søndag d.  7. kl. 10.30: Gudstjeneste – Simon Holtti, Åbne døre

Faste ugentlige aktiviteter i Frikirken, Havnevej 15
Mandag kl. 18.00: Spejder
Onsdag kl. 9.00 + 17.00: Bøn
Tirsdag kl. 19.00: “Radius“ for teenagere


